
■ 「いいとこ探し」
12月16日（木）に、３年生から１・２年生に対してメッセージカードが配られました。主に

生徒会の委員会等で、お互いの活動の様子を知っている先輩後輩同士でのカード交換でした。

受検で忙しい３年生からカードをもらった１・２年生は、「とても嬉しい」「元気になった」

「エネルギーをもらった」など、とても喜んでいました。先日のＰＴＡでお話したとおり、冬

休み中に保護者の皆様からもメッセージカードを書いていただき、学校に提出してくださるよ

うお願いします。詳細は本日配付の生徒指導だよりをご覧ください。

■ 大潟村連携教育「公開保育・授業研究協議会」

１２月１６日（木）に、３名の学識経験者をお招きする中、各園・小・中学校の学校運営協議会委
員の方々が参加し、公開研究会が開催されました。中学校では、２・３時間目の全授業を公開し、
参観していただいた方からは、「視覚的に生徒の思考に働きかけ、課題に対する興味が高められて
いると思った」「体育の授業では、タブレットをフル活用していた。バスケットでうまくシュートする
にはまず物理的に考えてから実行する、という流れにはただただ驚
きでした」「各クラスの廊下の壁の写真が素敵だった。村民の皆さ
んも見る機会があるとよいと思った」等の意見が聞かれました。
また、午後から行われた協議では、「園・小・中で一貫した規

範意識の醸成」について、三つのルール【１. 人の話は最後まで聴
く ２. 人の失敗を笑わない ３. 人の嫌がることをしない・言わない】
に基づく話し合いが行われました。今後に向けて、地域・家庭・学
校が一体となり、共通理解を図りながら具体的な取組をしていく必
要性があると感じました。

■ 「全日本アンサンブルコンテスト」第44回県大会中央地区予選

12月25日（土）に、吹奏楽部が秋田市
『コンテストへ向けての抱負』 部長 ２年 米○○子文化会館で行われるアンサンブルコンテス
私たち吹奏楽部は、12月2５日にアンサンブルコンテストトに出場します。出場順は２番目（管打７

に出場します。今年は全員が出場できることになり、嬉し重奏）と６番目（管打８重奏）で、朝早く
く思っています。私たちはあまり時間がない中でも、全員がの集合となります。体調にも気を付けて、
気持ちを一つにして頑張ってきました。先輩方が引退して仲間を信じてベストの状態でコンテストに
初めての大会なので、自分たちのベストを尽くせるように臨んでください。
頑張ります。そして見に来てくださる方々が感動するよう今日の集会でも素晴らしい演奏を披露
な演奏をしたいと思います。応援よろしくお願いします。してくれました。頑張れ吹奏楽部。全校

で応援しています。
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■ 令和３年度 生徒アンケート（全学年） 集計結果

12月に生徒が回答したアンケートの結果をお知らせします。昨年度と同様に、学習面で課題
となっているのは、授業の予習をしている割合が低いことです。予習をすることによって授業
の理解度は大きく違ってきます。冬休み明けから頑張ってくれることを期待しています。また、
今年度から重点的に取り組んでいるＩＣＴの活用については、肯定的な回答が多く成果の一端
が表れたと捉えています。今後も結果を分析し、学校経営にいかしたいと考えています。

【１：あてはまる ２：どちらかといえば、あてはまる ３：どちらかといえば、あてはまらない ４：あてはまらない】

【１：あてはまる ２：どちらかといえば、あてはまる ３：どちらかといえば、あてはまらない ４：あてはまらない】

【 １：あてはまる ２：50/50 （まだ決まっていない） ３：あてはまらない 】
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①学校に行くのは楽しい

②将来の夢や目標をもっている

③今住んでいる地域の行事に参加している

④地域や社会で起こっている問題や出来事に関心がある

⑤地域や社会をよくするために何をすべきかを考えること

がある

⑥将来、外国へ留学したり、国際的な仕事をしてみたい

ふるさと・キャリア教育
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①自分で計画を立てて勉強している

②学校の宿題をしている

③学校の授業の予習をしている

④学校の授業の復習をしている

⑤ＩＣＴを使った授業は分かりやすい

⑥タブレットで家庭でも勉強している
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19% 19% 62%①将来、大潟村に住みたい

将来設計
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